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Mercedes Benz G-Modell (Typ 460)

Zentralverriegelung funktioniert
nicht

Wird der oben genannte Fehler beanstandet, so kdnnte das
mehrere Ursachen haben.

Unterbrechung im Leitungssatz:

Leitungssatz auf mech. Beschadigung oder Korrosion hin
prufen. Die Steckerverbindung des Leitungssatzes in der Tr,
wird durch eine Klammer an einem Blechwinkel an der
Tarinnenseite gehalten. Unter gewissen Umstanden kann
diese Klammer abfallen. Dann besteht die Gefahr, dass beim
Offnen der Seitenfenster, die Steckverbindung auseinander
gezogen wird. In diesem Fall muss die Klammer, fur einen
festeren Sitz, nachgebogen werden. Steckerverbindung
aufstecken und mit Kabelbindern zusatzlich befestigen.

Defekter Stellmotor:

Stellmotor durch kurzes Anlegen (max. 0,5s) einer
Prufspannung auf Funktion testen und ggf. erneuern.

Schalter in der Fahrertiir defekt:

Dieses ist dann der Fall, wenn alle Turverriegelungen ohne
Funktion sind. Schalter auf Kontaktunterbrechung und
Korrosion hin prifen und instandsetzen ggf. erneuern.

Gestange des Schlosses schwergangig:

Durch Verschmutzung und Witterungseinflisse, kann sich die
Beweglichkeit des Gestanges verschlechtern. In diesem Fall
sollten die beweglichen Teile wieder gangbar gemacht
werden. Anschlie3end volle Beweglichkeit des Gestanges
prufen.




